NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

SALUMNTA KAPTEPA U KNn 333.0333.1
roa | OBbEM | ™n
MAPKA v MOAEMb & gpnycka | peuratens o TUIKAM 4 mppgopa
Opel ! Insignia I 2008-2013; 2013-2017 | BCE i BCE | MOMHbIIA

Bont M10x3
LWanba 10

lalika 3aknagHas M10x65/20

Bont M10x30
LWanba 10

WHCTpyKUMs no ycTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

Hemndep

Maika 3aknagHas M10x40/20

Bont M10x30
LWanba 10

1. CHATb ABe LWTAaTHbIE NNAcTUKOBbIE NNaHKK NogpamHuka aBToMobuns.

2. YcTaHoBUTb ranku 3aknagHele M10x40/20 B oTBepCTVA NepefHer YacTu NogpamMHuka.
3. YctaHoBuMTb raiikv 3aknagHsie M10x65/20 B oTBepcTus 3aaHeit YacTy NoapaMHuKa,
BBEPHYTb B YCTAHOBMEHHbIEe raiiku 6ontel M10x30 Ha 2-3 o6opoTa.

4. 3afHIol0 YacTb 3aLUThl HAAeTb Ha ycTaHoBMeHHble 60Tl M10x30, nepefHio YacTb
kpenuTtb Gontamu M10x30 K ycTaHOBMEHHbIM raiikam 3aknagHsiM M10x40/20.

5. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble COeAMHEHUS C HEOOXOAUMbIM ycunmeM. Mcnonb3oBaHue
MHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo.

HanmeHoBaHne

Bont M10x30

[aiika 3aknapHas M10x65/20
[aiika 3aknagHas M10x40/20
OkpaH

Waiba 10

JHemncbep

Kon-Bo

4 wr
2wt
2wt
1 wr
4 wr
2wt

MoMEHT 3aTaXKm
47.0 Hm

npOVI3BOﬂ,VITeJ'Ib BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNSA B KOHCTPYKLUMIO 3aLLUThI.

TexHnyeckas nopaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


